

# С крестом и молитвой

Сегодня идет заключительный четвертый день пешего Крестного хода из Новохоперска в Серафимо-Саровский мужской монастырь

## ВЕРА

**КРЕСТНЫЙ** ход начался ранним утром, 28 июля, в День памяти святого равноапостольного князя Владимира – Крестителя Руси. В этом году мы отмечаем 1000-летие его преставления. Верующие собрались в Воскресенском храме города Новохоперска, именно отсюда они по традиции вышли по направлению к селу Новомакарово Грибановского района, где расположен Серафимо-Саровского мужской монастырь. Благочинный Новохоперского церковного округа, настоятель Воскресенского храма, иерей Андрей Похващев отслужил молебен о путешествующих, окропил паломников святой водой и произнес напутственные слова, после чего верующие с молитвами отправились в путь.

Пеший Крестный ход, посвящен памяти преподобного Серафима Саровского, про славленного при сугубом участии Государя Императора Николая II, про которого преподобный Серафим говорил: «Царя, который меня прославит, я прославлю». И в ознаменование этого на территории монастыря сегодня стоят два храма – в честь преподобного Серафима Саровского и святых Царственных страстотерпцев.

Попеременно останавливаясь для ночлегов в Алферовке, Троицком и Листопадовке, паломники дойдут до монастыря. А 1 августа, в день памяти преподобного Серафима Саровского, они примут участие в праздничном богослужении.

– Крестные ходы в Серафимо-Саровский мужской монастырь у нас проходят ежегодно, начиная с 2003 года, когда отмечалось 100-летие прославления святого преподобного Серафима Саровского, – рассказывает Надежда Лценко. – Каждый Крестный ход – это, прежде всего, непрерывная молитва. Это каждый раз испытание и искушение, преодоление своих слабостей и природных условий, с которыми мы сталкиваемся, но с Божией помощью все это превозмогается и остается чистая, тихая и светлая радость.

– В Серафимо-Саровский мужской монастырь я иду Крестным ходом уже в девятый раз, – улыбается Галина Михайлова, 70-летняя жительница Новохоперска, – для меня это безмерная радость и благодать Божия. Я уже не могу усидеть дома, потому что после паломничества появляются такие силы, которые поддерживают меня на протяжении целого года.

– Для меня идти Крестным ходом – это уже потребность души, – говорит Надежда Томина. – Когда сходишь один раз, то в следующий раз уже так и тянет в дорогу. Крестный ход и праздничные богослужения в монастыре лечат все духовные и телесные боли.

– Крестный ход это уже и моя внутренняя потребность, – вторит ей Александр Сущенко, житель Новохоперска, – для меня это означает послужить Господу,нести свою посильную лепту в Его прославление, потрудиться во Славу Божию.

– Это уже не первый мой Крестный ход, – делится Нина Чашкина, жительница поселка Новохоперского, – в путь иду с Божией благодатью и с радостью. Не мы идем, а Господь нас несет.

В Крестный ход люди вышли как поодиночке, так и семьями. Например, Алексей Джакаев рассказал:

– Я отправился в это паломничество уже второй раз, а вот мой брат Тимур идет впервые. Мы идем с мамой. Настроение хорошее и бодрое. Для нас это очень важное и значимое событие.

– Крестным ходом мы с сыном Дмитрием идем уже в четвертый раз, поделилась жительница Новохоперска по имени Ольга. – И этот путь с Божией помощью мы снова, конечно же, одолеем.

Из Новохоперска в Крестный ход вышли 27 верующих. В населенных пунктах по маршруту следования к нам присоединяются все новые и новые спутники.

Ну а священники и братия обители, по обычанию, со всем радушием встретят наших паломников.

Иван РУСАНОВ



■ Впереди – более 70 километров пути



■ Первая остановка – у Поклонного креста на въезде в Новохоперск

## ВЕСТИ РЕГИОНА

**Воронежская область**  
подключилась  
к всероссийской базе  
вакансий

■ ВАКАНСИИ Воронежской области появились на новом государственном сайте «Работа в России: общероссийская база вакансий» (<http://trudvsem.ru>). По состоянию на конец июля 2015 года, в базе размещено почти 4,5 тыс. вакансий для 12,7 тыс. рабочих мест в Воронеже и районах области.

Портал позволяет соискателю бесплатно опубликовать свое резюме или настроить поиск по уже опубликованным вакансиям. Например, выбрать регион в целом или отдельный район Воронежской области, указать желаемый уровень заработной платы, профессиональную сферу, опыт работы и тип занятости. Чтобы выбрать работу ближе к дому, можно нажать интерактивную вкладку «Карта».

**Воронежские аграрии**  
получили 6,5 млрд  
рублей господдержки

■ АГРАРИИ Воронежской области получили 6,5 млрд рублей господдержки, сообщил руководитель департамента аграрной политики региона Анатолий Сливаков. На поддержку сельского хозяйства региона в 2015 году предусмотрено 8,6 млрд рублей, из них 6,63 млрд – федеральные средства. Сливаков отметил, что Воронежская область вошла в число лидеров в стране по темпам и объемам доведения средств поддержки до работников сельскохозяйственной отрасли.

**Голландские**  
разработчики  
запустили аудиогид  
по воронежским  
музеям

■ В МАГАЗИНАХ мобильных приложений AppStore, Google Play и Windows Phone появилось бесплатное мобильное приложение для путешественников izi.TRAVEL с четырьмя туристическими объектами Воронежской области. В Воронеже это музей «Арсенал» и областной художественный музей имени Крамского. В области – пеший тур по природным комплексам лесостепи в окрестностях Новой Усмани и Острогожский историко-художественный музей имени Крамского. Опции приложения предполагают, что список объектов будет пополняться.

**В Воронежской области**  
будут выращивать  
осетров

■ В ПОДГОРЕНСКОМ районе на протоке «Басовский рукав» реки Дон создан первый рыболовный участок. В границах участка будет размещено полносистемное садковое хозяйство товарного осетроводства, рассказал руководитель департамента природных ресурсов и экологии Алексей Калякин на встрече с губернатором Воронежской области Алексеем Гордеевым в среду, 29 июля.

Глава региона подчеркнул, что организация производства такой продукции – один из эффективных элементов импортозамещения. По словам губернатора, успешная реализация проекта позволит обеспечить местных жителей новыми рабочими местами и заложить основу для развития территории, прилегающей к рыболовному участку.

По материалам РИА «Воронеж»